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змагань, важливу інформацію про порядок проведення спортивно-масових 

заходів та змагань в умовах карантину та воєнного стану в Україні. Спільно із 

обласним спортивним порталом sport.if.ua зібрано інформацію про роботу 

спортивних клубів Івано-Франківської МТГ в умовах воєнного стану.  

 

 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО  

ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ  «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ»  

 

У своїй діяльності Івано-Франківський міський центр здоров’я населення 

«Спорт для всіх» керується рішенням № 329 від 15.12.2017 року Івано-

Франківської міської ради про затвердження «Програми розвитку масового 

спорту за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення на 2018 

- 2023 роки».  

 Міським центром «Спорт для всіх» постійно проводяться спортивно-

масові заходи для залучення як найбільшої кількості осіб різних вікових груп до 

активного способу життя. На 2023 рік міському центру «Спорт для всіх» 

передбачений кошторис 330000,00 тис. грн. на проведення спортивно-масових 

заходів.  

У січні Івано-Франківський міський центр здоров’я населення «Спорт для 

всіх» провів турнір з міні-футболу серед аматорських команд присвячений 114-

ій річниці від дня народження провідника ОУН Степана Бандери». Також було 

організовано та проведені  «Різдвяні старти 2023» для дітей ВПО та мешканців 

Івано-Франківської МТГ, де діти змагалися в спортивних естафетах та 

конкурсах. 

 
У лютому центр провів ряд спортивно-масових заходів: турнір з волейболу 

присвячений річниці виведення військ з республіки Афганістан, а також 

спортивне свято «Я люблю спорт» серед ВПО. 

http://www.namvk.if.ua/dt/187284/
http://www.namvk.if.ua/dt/187284/
http://www.namvk.if.ua/dt/187284/
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  У березні міський центр «Спорт для всіх» провів для дітей міської 

територіальної громади  відкритий  кубок позашкілля з волейболу серед дівчат; 

турнір з настільного тенісу пам’яті загиблих спортсменів  у російсько-

українській війні; спортивне свято «Бути здоровим це – модно»; спортивне свято 

для школярів, де діти позмагалися в спортивних естафетах та конкурсах. 

 

 
 

У квітні міським центром «Спорт для всіх» було проведено різні спортивні 

заходи такі як: спортивне свято для дітей дошкільного віку села Крихівці у 

закладі дошкільної  освіти «Котигорошко»; фізкультурно-оздоровчий заходи, 

спортивна руханка та спортивні естафети; спортивне свято серед студентської  

молоді, пройшов «Великодній турнір з міні-футболу серед дівчат» . 

 

 
  У травні центр провів  спортивне свято «Козацькі забави» для дітей, також 

пройшов  турнір з футболу присвячений річниці загибелі захисника України 

Андрія Калина. Було проведено турнір з волейболу пам’яті Михайла Цапа. 

Також, пройшов міський фестиваль «Тато, мама, я – спортивна сім’я», з нагоди 

Міжнародного Дня сім’ї» , де активно взяли участь внутрішньо переміщені сім’ї. 
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  У червні Івано-Франківський міський центр здоров’я населення «Спорт для 

всіх» провів спортивно-масові заходи: спортивні ігри серед дітей до Дня захисту 

дітей; спортивні естафети для дітей; спортивне свято «ДОБРОвляни ФЕСТ»; 

фізкультурно-оздоровчий захід «Здорова Україна»; спортивні змагання серед 

дітей «Веселі старти» до Дня батька. 

 
  У липні  та червні центр проводив активно спортивно-масові заходи у дворах, 

парках, таборах  міської територіальної громади ряд заходів: свято спорту для 

літнього табору села Микитинці; показові виступи з  повітряної акробатики;  

спортивне свято «Фестиваль Узинфест»; міські масові змагання для дітей у 

літній період в рамках всеукраїнської акції «Спорт для всіх у кожному дворі»; 

кубок міського голови з пляжного волейболу серед аматорів; спортивне свято та 

конкурси для дітей села Вовчинці; свято спорту у Черніїві, де були проведені  

спортивні конкурси та естафети  для дітей. 

 
   У серпні Івано-Франківський міський центр здоров’я населення «Спорт для 

всіх» провів спортивно-масові заходи у літньому таборі католицького ліцею. 

Відбувся благодійний турнір з міні-футболу на підтримку ЗСУ. Було проведено 

«Кубок міського голови» з міні-футболу, де усі діти сіл територіальної  громади 

змогли позмагатися та вибороти кубок від міського голови. Також, пройшло  

спортивне свято «КолодіївкаФЕСТ» для дітей сіл територіальної громади. 
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  У вересні та жовтні активно центр проводив спортивно-масові заходи, які були 

присвячені до Дня фізичної культури та до Дня Покрови, це було свято серед 

студентської молоді, козацькі забави та веселі старти серед дітей, відкритий 

турнір з пляжної боротьби серед юнаків та кадетів «Народжені вільними», а 

також турнір з міні-футболу «Кубок спорт для всіх». 

 

   

 
 

    У листопаді та грудні було проведено багато різноманітних спортивно-

масових заходів, в яких вдалося залучити багато жителів територіальної громади, 

а також ВПО. Було проведено «Осінні спортивні естафети» серед ВПО, також 

проведено спортивні забави, ігри, турніри з шахів серед дітей та дорослих. У 

грудні проводилися спортивно-розважальні заходи присвячені дню Святого 

Миколая ,  Різдва Христового , а також дню Нового року, де діти та дорослі мали 
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змогу взяти участь у спортивно- масових заходах і позмагатися, за які отримали 

свої заслужені призи. 

 
 

   Протягом року Івано-Франківський міський центр « Спорт для сіх» провів 80 

спортивно-масових заходів, де було залучено 3500 осіб міської територіальної 

громади до активної участі займатися спортом. 

 

 Анонси, інформацію, фото та відео звіти  про заходи можна переглянути на 

офіційній сторінці «Спорт для всіх» Івано-Франківськ у соціальній мережі 

Facebook https://www.facebook.com/sportdvsihIF та на офіційному веб-сайті 

Івано-Франківська. 

 

 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І 

СПОРТУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ «ІНВАСПОРТ»  

Робота центру спрямована на розвиток і популяризацію спорту серед осіб 

з інвалідністю міста Івано-Франківська, підвищення рівня проведення змагань, 

організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед осіб з 

інвалідністю, у тому числі щодо спорту вищих досягнень, а також фізкультурно-

спортивної реабілітації людей з інвалідністю. 

Міським центром «Інваспорт» постійно проводилися спортивно-масові 

заходи для залучення осіб з інвалідністю різних вікових груп до активного 

способу життя, зокрема: 

- спортивні ігри серед молоді з інвалідністю; 

- спортивні розваги серед дітей з вадами мовлення; 

   

https://www.facebook.com/sportdvsihIF

